

ŽUPNE OBAVIJESTI

SVETE MISE KROZ TJEDAN

NEDJELJA 02.02.2025. - SVIJEĆNICA.

Petrićevac 09: 00 sati za † Mira Karanović.

Novakovići 10:30 sati. Na čast srca Isusova i Marijina za zdravlje.

Sanski Most 14: 00 sati za † Mato i Kata Jolić te ostali † iz te obitelji.

UTORAK 04.02.2025.

Petrićevac 16:00 sati - sveta misa i pobožnost sv. Anti. Misa za † Ivica Bogut.

Polu sata prije mise molimo krunicu za duhovna zvanja.

NEDJELJA 09.02.2025. - Peta nedjelja kroz godinu

Petrićevac 09: 00 sati za † Ivan i Šima Buntić i svi pok. iz te obitelji.

Motike 10:30 sati.

Sanski Most 14: 00 sati za † Pero i Janja Arapović te Vesna Injdić.

OBAVIJESTI

Obred blagoslova svijeća je na misama u svim trima župama kao i obred grličanja koji će uslijediti na koncu svih misa nakon završenog

BLAGOSLOV BOGA SVEMOGUĆEGA BIO VAZDA S VAMA!

FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA - PETRIĆEVAC
Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH
Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818
e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

obreda blagoslova Mladom nedjeljom.

SVETCI KROZ TJEDAN

Ponedjeljak - sv. Blaž, biskup i mučenik.

Utorak - sv. Josip Leoniški.

Srijeda - sv. Agata, djevica i mučenica.

Četvrtak - sv. Petar Krstitelj, Pavao Miki i drugovi, japanski mučenici.

Petak - sv. Koleta iz Corbie, djevica.

Subota - sv. Jozefina Bakhita, djevica.

POKOJNI

U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA

Samostanski listić

**ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU
SVIJEĆNICA - Mlada nedjelja**



LITURGIJSKA GODINA C
BROJ | 259 GODINA | VI.

EVANĐELJE - Lk 2, 22-40

Kad se po Mojsijevu Zakonu navršiše dani njihova čišćenja, poniješe Isusa u Jeruzalem da ga prikažu Gospodinu – kao što piše u Zakonu Gospodnjem: Svako muško prvorođenče neka se posveti Gospodinu! – i da prinesu žrtvu kako je rečeno u Zakonu Gospodnjem: dvije grlice ili dva golubića. Živio tada u Jeruzalemu čovjek po imenu Šimun. Taj čovjek, pravedan i bogobojazan, iščekivaše Utjehu Izraelovu i Duh Sveti bijaše na njemu. Objavio mu Duh Sveti da neće vidjeti smrti dok ne vidi Pomazanika Gospodnjega. Ponukan od Duha, dođe u Hram. I kad roditelji uniješe dijete Isusa da obave što o njemu propisuje Zakon, primi ga on u naručje, blagoslovi Boga i reče:

»Sad otpuštaš slugu svojega, Gospodaru,
po riječi svojoj, u miru!
Ta vidješe oči moje
spasenje tvoje,
koje si pripravo
pred licem sviju naroda:
svjetlost na prosvjetljenje naroda,
slavu puka svoga izraelskoga.«

Otac njegov i majka divili se što se to o njemu govori. Šimun ih blagoslovi i reče Mariji, majci njegovoj: »Ovaj je evo postavljen na propast i uzdignuće mnogima u Izraelu i za znak osporavan – a i tebi će samoj mač probosti dušu – da se razotkriju namisli mnogih srdaca!« A bijaše neka proročica Ana, kći Penuelova, iz plemena Ašerova, žena veoma odmakla u godinama. Nakon

djevojaštva živjela je s mužem sedam godina, a sama kao udovica do osamdeset i četvrte. Nije napuštala Hrama, nego je postovima i molitvama danju i noću služila Bogu. Upravo u taj čas nadodje. Hvalila je Boga i svima koji iščekivahu otkupljenje Jeruzalema pripovijedala o djetetu. Kad obaviše sve prema Zakonu Gospodnjem, vratiše se u Galileju, u svoj grad Nazaret. A dijete je raslo, jačalo i napunjalo se mudrosti i milost je Božja bila na njemu.

Riječ Gospodnja

RAZMATRANJE EVANĐELJA

Marija i Josip vjerno izvršavaju ondašnje vjerske propise. Četrdeset dana nakon rođenja donose Isusa u Hram i prikazuju Ga Gospodinu. Ovaj je obred ustanovljen kao sjećanje na događaj koji se zbio za vrijeme egipatskog ropstva kada su izraelski prvorođenci čudesno spašeni (usp. Izl 13, 2.12.15). Otada je svaki prvorođenac (prvo muško dijete) bio smatran Božjim vlasništvom. Donosili bi ih u Jeruzalemskih Hram, predavali u ruke svećenika i otkupljivali za simboličan iznos. S obredom prikazanja i otkupa prvorođenoga sina bila je povezana i ceremonija očišćenja djetetove majke. Tada je majka trebala prinijeti žrtvu: janje, a ako je bila siromašna onda dvije grlice ili dva golubića. Marija je tako i učinila. Kakvo bi značenje ova ceremonija imala za današnje kršćane i suvremenog čovjeka? Upućuje na veliku istinu da nijedan čovjek nije ničije vlasništvo. Također da dijete nije „vlasništvo“ svojih roditelja, nego je „posuđeni“ Božji dar. Kada postane punoljetno, napustit će oca i majku kako bi ostvarilo svoje životno poslanje. Dajući djetetu biološki život i s njime i određene psihofizičke osobine, roditelji nisu imali utjecaj na njegov spol ni na ono što ga čini originalnim i neponovljivim. Ta to je Stvoritelj u trenutku začeca udahnuo u ovo novo biće nešto svoga, nešto što mi zovemo duša, a što čovjeka čini posebnim. Zato Isus kaže: Ni ocm ne zovite nikoga na zemlji jer jedan je Otac vaš - onaj na nebesima. (Mt 23,9) Ne radi se ovdje nikako o nepoštovanju roditelja, nego o prihvaćanju istine da je prvotni i temeljni izvor života Stvoritelj. Preljepo to izriču riječi samoga Boga upućene proroku Jeremiji: Prije nego što te oblikovah u majčinoj utrobi, ja te znadoh; prije nego što iz krila majčina izađe, ja te posvetih. (Jr 1, 5) To znači da me je Bog htio i planirao prije negoli su moji roditelji mislili i „planirali me“. Današnji blagdan potiče na razmišljanje o otajstvu života i da postavimo sebi pitanja: tko sam, odakle sam, tko mi je zajedno sa životom i besmrtnom dušom dao originalnost? To pak potiče na poštovanje samoga sebe, svoga poziva i svega

onoga što čini moju osobu. Isto se tako trebam odnositi i prema drugima, a ponajprije prema najbližima. Oni nisu moje vlasništvo, nego dar koji sam dobio od Boga. Možda bih i ja trebao danas zajedno s Marijom i Josipom svjesno predati sebe i svo je najbliže Stvoritelju smatrajući Ga pravim Vlasnikom i Gospodarom života?! To mi može pomoći da barem malo uredim i posložim svoj odnos prema samome sebi i promijenim mišljenje i stav prema drugima.

Živa riječ

DOSJETKE I ŠALE

Neće svakom grijehu kazivat

Šaljivčina se našao u bolnici i smrt mu se primaknula. Stoga njegova žena pozove svećenika da ga opremi. I, na opće iznenađenje, pročulo se da je odbio sakramente. Stoga jedna mu žena požuri župniku da on još jednom pokuša, kad već nije ništa uspio učiniti svećenik iz grada.

Čim je župnik unišao u bolesničku sobu, šaljivčina je viknuo:

- Di ste, moj velečasni? Spremilo mi nekakva Vamo, a ja ne znam je li ili nije on svećenik, a da ja svoje grije kazujem, more bit, mostarskim liskama pa da mi se oni moji smiju, e, velim, to nećeš...

I šaljivčina se odmah lijepo ispovjedio.

S mirisom tamjana

DUHOVNA MUDROST

Jedan Opat Silvanije iziđe iz svoje ćelije za trenutak, a njegov učenik Zaharija s drugom braćom pomakne natrag vrtnu ogradu i poveća njegov vrt. A kad se starac vratio i to vidio, uzme svoj krzneni ogrtač i spremi se da ode. Ali oni padoše ničice do njegovih nogu i zamoliše ga da im kaže zašto to čini. Starac im reče: »Neću ući u ovu ćeliju sve dok ne vratite natrag ogradu gdje je prije bila.« Oni odmah to učiniše te on uđe u ćeliju.

Mudrost pustinje

DUHOVNA MISAO

U ljubavi rastemo onoliko koliko napredujemo u poniznosti i samospoznaji.

Maria Katharina Kasper

MISLI SV. IVANA OD KRIŽA

Sva dobrota što je imamo posuđena nam je, samo Bog je posjeduje po vlastitom djelovanju: Bog i Njegovo djelovanje jedno su.